مراجعة على منهج الرياضيات للصف الثالث متوسط
س1: املأ الفراغات بالأعداد المناسبة :

1- في المعادلة   2 س2 + 3 س + 5 =  0 تكون قيمة   أ = ........    ،      ب = ..........      ،         جـ = ......... 0

2- في المعادلة   5 س2 - 6 س + 4 = 0  تكون قيمة   أ = ........    ،      ب = ..........      ،         جـ = ......... 0

3- في المعادلة      س2 + 7 س = 0    تكون قيمة       أ = ........    ،       ب = ..........      ،         جـ = ......... 0

4- في المعادلة      س2 -  25 = 0    تكون قيمة       أ = ........    ،       ب = ..........      ،         جـ = ......... 0
س2 : أكمل حل كل من المعادلات التالية :




س3 : أكمل العبارات التالية لتصبح مربعا كاملا :

1- س2 + 10 س + ........ = 0
2- س2 + 12 س + ........ = 0
3- س2 + 20 س + ........ = 0
4- س2 + 7 س + ........ = 0

س4: حل المعادلات التالية بطريقة إكمال المربع :


س5 : أوجد طول الضلع المجهول وذلك بوضع العدد المناسب في المستطيلات الموجودة على الأشكال :





س5: أي الأطوال التالية تمثل أطوال أضلاع مثلث قائم الزاوية :

س6 : حل نظم المعادلات التالية :



س7: رتب نظم المعادلات التالية على الشكل                                   



س8: على الشكل المقابل :
        أثبت أن المثلث أ جـ د قائم الزاوية 0

إجابات  الأسئلة
س1: املأ الفراغات بالأعداد المناسبة :

1- في المعادلة   2 س2 + 3 س + 5 =  0 تكون قيمة   أ = 2    ،      ب = 3      ،         جـ = 5 0

2- في المعادلة   5 س2 - 6 س + 4 = 0  تكون قيمة   أ = 5    ،      ب = -6      ،         جـ = 4 0

3- في المعادلة      س2 + 7 س = 0    تكون قيمة       أ = 1    ،       ب = 7      ،         جـ = 0       
4- في المعادلة      س2 -  25 = 0    تكون قيمة       أ = 1    ،       ب = 0      ،         جـ = -25 0

س2 : أكمل حل كل من المعادلات التالية :













س3 : أكمل العبارات التالية لتصبح مربعا كاملا :

5-    س2 + 10 س + 25 = 0              نصف الـ 10 = 5                    5 × 5 = 25
6-    س2 + 12 س + 36 = 0
7-    س2 + 20 س + 100 = 0
8-    س2 + 7 س +  EQ \F(49;4) = 0              نصف الـ 7 =  EQ \F(7;2)                         EQ \F(7;2)  ×  EQ \F(7;2)  =  EQ \F(49;4) 
س4: حل المعادلات التالية بطريقة إكمال المربع :


س5 : أوجد طول الضلع المجهول وذلك بوضع العدد المناسب في المستطيلات الموجودة على الأشكال :










س5: أي الأطوال التالية تمثل أطوال أضلاع مثلث قائم الزاوية :


س6 : حل نظم المعادلات التالية :





س7: رتب نظم المعادلات التالية على الشكل                                   



س8: على الشكل المقابل :

        أثبت أن المثلث أ جـ د قائم الزاوية 0

                                    الحل

س9 : ضع رقم السؤال المناسب من العمود الأول أمام الإجابة الصحيحة في العمود الثاني : 
س10 : حسب البيانات الموجودة على الشكل المقابل 0 احسب حجمه 0 ( ط = 3.14 )
س11 : الشكل المقابل مكون من منشور وهرم 0 احسب المساحة الجانبية للشكل 0
س12 :الشكل المقابل مكون من نصف كرة واسطوانة 0 احسب حجمه ( ط = 3.14 )0

س13 : الشكل المقابل مكون من نصف كرة ومخروط 0 احسب حجمه ( ط = 3.14 )0
س14 : على الشكل المجاور 0 أوجد ما يلي :

         ميل المستقيم أ ب = ...................................... 

         المستقيم أ ب يقطع محور الصادات في العدد .........
         معادلة المستقيم أ ب هي :................................

         معادلة المستقيم جـ د هي :.............................

         احداثيا منتصف [ أ ب ] =....................................

         │م و │ = ................

         معادلة الدائرة ( م ) هي :.............................................
س15 : حل المتباينات التالية ومثل على خط الأعداد :

س16 : أوجد حل النظام بيانيا : 

               ص =2 س + 1

              ص = س + 3




س17 : أوجد حل النظام بيانيا : 

               ص =3 س + 1

              ص = 2 س 




س 18 : أوجد حل النظام بيانيا : 

               ص =- س + 6
              ص = 5 س - 3



س2 + 8 س +12 = 0


الحل











(                  ) (                   ) = 0


...... + ....... = 0       ...... + ...... = 0


.......... = .........       ......... = .........


.......... = .........       ......... = .........


                ح = { ....... ، ....... }





س





.....





.....





.....





.....





.....





.....





س





س2 + 2 س - 15 = 0


الحل











(                  ) (                   ) = 0


...... + ....... = 0       ...... + ...... = 0


.......... = .........       ......... = .........


.......... = .........       ......... = .........


                ح = { ....... ، ....... }





.....





.....





.....





2 س





2س2 - 17 س + 21 = 0


الحل











(                  ) (                   ) = 0


...... + ....... = 0       ...... + ...... = 0


.......... = .........       ......... = .........


.......... = .........       ......... = .........


                ح = { ....... ، ....... }





.....





.....





.....





س





س2 - 5 س - 14 = 0


الحل











(                  ) (                   ) = 0


...... + ....... = 0       ...... + ...... = 0


.......... = .........       ......... = .........


.......... = .........       ......... = .........


                ح = { ....... ، ....... }





س2 - 16 = 0


الحل





(                     ) (                      ) = 0


................. = 0      ................. = 0


........ = ........         ........ = ........





                ح = { ....... ، ....... }





4 س2 - 8 س = 0


الحل





....... (                    ) = 0


................. = 0      ................. = 0


................. = 0      ................. = 0





                ح = { ....... ، ....... }





2 س2 - 11 س = 0


الحل





....... (                    ) = 0


................. = 0      ................. = 0


................. = 0      ................. = 0





                ح = { ....... ، ....... }





3 س2 - 5 س = 0


الحل





....... (                    ) = 0


................. = 0      ................. = 0


................. = 0      ................. = 0





                ح = { ....... ، ....... }





5 س2 - 7 س = 0


الحل





....... (                    ) = 0


................. = 0      ................. = 0


................. = 0      ................. = 0





                ح = { ....... ، ....... }





س2 - 36 = 0


الحل





(                     ) (                      ) = 0


................. = 0      ................. = 0


........ = ........         ........ = ........





                ح = { ....... ، ....... }





4س2 - 100 = 0


الحل





(                     ) (                      ) = 0


................. = 0      ................. = 0


........ = ........         ........ = ........


........ = ........         ........ = ........


                ح = { ....... ، ....... }





س2 - 49 = 0


الحل





(                     ) (                      ) = 0


................. = 0      ................. = 0


........ = ........         ........ = ........





                ح = { ....... ، ....... }





2س2 + 16 س – 18  = 0


الحل


س2 + .... س - ........ = 0


س2 + 8 س = .......


س2 + 8 س + ........ = ........ + ........


( .... ... .... )... = ..........


..... ... ..... =     .......


..... ... ..... = .....    ..... ... ..... = .....


......... = ..........     ......... = ..........


......... = ..........     ......... = ..........


                ح = { ....... ، ....... }





+








ــ








ــ








+








3س2 - 30 س – 72  = 0


الحل


س2 + .... س - ........ = 0


س2 + 10 س = .......


س2 + 10 س + ........ = ........ + ........


( .... ... .... )... = ..........


..... ... ..... =     .......


..... ... ..... = .....    ..... ... ..... = .....


......... = ..........     ......... = ..........


......... = ..........     ......... = ..........


                ح = { ....... ، ....... }





ــ








+








س2 - 2 س – 8  = 0


الحل


س2 + .... س - ........ = 0


س2 + 8 س = .......


س2 + 8 س + ........ = ........ + ........


( .... ... .... )... = ..........


..... ... ..... =     .......


..... ... ..... = .....    ..... ... ..... = .....


......... = ..........     ......... = ..........


......... = ..........     ......... = ..........


                ح = { ....... ، ....... }





ــ








+








4س2 + 16 س – 20  = 0


الحل


س2 + .... س - ........ = 0


س2 + 4 س = .......


س2 + 4 س + ........ = ........ + ........


( .... ... .... )... = ..........


..... ... ..... =     .......


..... ... ..... = .....    ..... ... ..... = .....


......... = ..........     ......... = ..........


......... = ..........     ......... = ..........


                ح = { ....... ، ....... }





س





� EQ \R(;    ) �





2





س2 + 2 س - 15 = 0


الحل











(    س  -   3    ) (   س     +     5    ) = 0


      س - 3 = 0               س + 5 = 0


         س = 3                      س = - 5


.......... = .........       ......... = .........


                ح = { 3 ، - 5 }





14





   س





- 7











- 3





20





15





6





5

















10





6











+ 5





+2





� EQ \R(;11) �





11





� EQ \R(;        ) �





530





545





560

















14























560





530





8





6











560





530





5





3





� EQ \R(;    ) �





س





س2 - 5 س - 14 = 0


الحل











(    س    +    2   ) (   س   -    7    ) = 0


       س + 2 = 0              س - 7 = 0


         س = - 2                   س = 7


.......... = .........       ......... = .........


                ح = { - 2 ، 7 }





545

















560





530





6





























545





545





4





3





د





12

















× م





× م











6





5





3





� EQ \R(;    ) �





× م





7





× م





× م





3





2





� EQ \R(;    ) �











8





2





� EQ \R(;    ) �





جـ





أ





ب





× م











2 س + ص =  18  -----------   (1)


   س ـــ ص =   3   -----------   (2)





      ،          ،  5





 .............. = ..........


 .............. = ..........      


 .............. = ..........     


  ........ + ........ = ........





المثلث .............. الزاوية





× م





15

















،  16  ،  20





212 = ..........


216 = ..........


220 = ..........


........ + ........ = ........





المثلث .............. الزاوية





21





{


   





× م





،  18  ،  22





213 = ..........


218 = ..........


222 = ..........


........ + ........ = ........





المثلث .............. الزاوية











5





× م





2





� EQ \R(;    ) �





11





� EQ \R(;        ) �





14





� EQ \R(;        ) �





....:.. ... ....... = ...     --------   (3)


....... ... ....... = ...     --------   (4)





{


   

















     .......... = ...........





     .......... = ...........





بالتعويض في المعادلة ( ... ) بقيمة ... :





...... ... ...... =  ......





....... ... ...... = ......





....... = ....... ... ........





....... = .......





          ح = { ........ ، ........ }




















     .......... = ...........





     .......... = ...........





بالتعويض في المعادلة ( ... ) بقيمة ... : 





........ + ........ =  ........





........ + ........ = ........





........ = ....... ... ........





........ = .......





          ح = { ........ ، ........ }








س + ص =  8  -----------   (1)


س ـــ ص =  4  -----------   (2)





{


   





س2 + 8 س +12 = 0


الحل











(  س     +     2    ) (    س   +     6    ) = 0


    س + 2 = 0                  س + 6 = 0


       س = - 2                  س = - 6


.......... = .........       ......... = .........


                ح = { - 2 ، - 6 }





  س





2 س + 3 ص = 11  ----------   (1)


   س ـــ    ص =  3   ----------   (2)





{


   


























     .......... = ...........





     .......... = ...........





بالتعويض في المعادلة ( ... ) بقيمة ... :





........ + ........ =  ........





........ + ........ = ........





........ = ....... ... ........





........ = .......





          ح = { ........ ، ........ }








....:.. ... ....... = ...     --------   (3)


....... ... ....... = ...     --------   (4)





{


   





2 س + 3 ص = 17  ----------   (1)


5 س ـــ 2 ص = 14  ----------   (2)





{


   


























     .......... = ...........





     .......... = ...........





بالتعويض في المعادلة ( ... ) بقيمة ... :





........ + ........ =  ........





........ + ........ = ........





........ = ....... ... ........





........ = .......





          ح = { ........ ، ........ }








س ـــ 3 ص =  2   ----------   (1)  س ـــ    ص =  6   ----------   (2)





{


   


























     .......... = ...........





     .......... = ...........





بالتعويض في المعادلة ( ... ) بقيمة ... :





........ + ........ =  ........





........ + ........ = ........





........ = ....... ... ........





........ = .......





          ح = { ........ ، ........ }








....:.. ... ....... = ...     --------   (3)


....... ... ....... = ...     --------   (4)





....:.. ... ....... = ...     --------   (3)


....... ... ....... = ...     --------   (4)





{


   





{


   





4 س +  ص =  9  ----------   (1)


   س +  ص =  3   ----------   (2)





{


   


























     .......... = ...........





     .......... = ...........





بالتعويض في المعادلة ( ... ) بقيمة ... :





........ + ........ =  ........





........ + ........ = ........





........ = ....... ... ........





........ = .......





          ح = { ........ ، ........ }








أ س + ب ص =  جـ  


م س ـــ ن ص =  د  





{


   





....:.. ... ....... = ... 


....... ... ....... = ... 





{


   





3 س = 2 ص + 5   


   س = 3 ص + 7





{


   





















































....:.. ... ....... = ... 


....... ... ....... = ... 





{


   





5 ص = ـــ 2 س ـــ 12   


   س ـــ 13 =  8 ص 





{


   





















































....:.. ... ....... = ... 


....... ... ....... = ... 





{


   





2 س = 4 ص  


   س = 3 ص ـــ 1





{


   





















































س





2





6





  س





2س2 - 17 س + 21 = 0


الحل











(  2 س   -   3   ) (  س   -   7    ) = 0


     2 س - 3 = 0           س - 7 = 0


     2 س = 3                       س = 7


         س = � EQ \F(3;2) �                      


                ح = { � EQ \F(3;2) �، 7 }





2 س





- 3





- 7





   س





5 س2 - 7 س = 0


الحل


س (   5 س  -  7   ) = 0


س = 0                      5 س - 7 = 0


                                5 س = 7


                                    س = � EQ \F(7;5) �


                ح = { 0 ، � EQ \F(7;5) �}





3 س2 + 5 س = 0


الحل


س ( 3 س + 5 ) = 0


س = 0                       3 س + 5 = 0


                                3 س = - 5


                                   س = � EQ \F(-5;3) �


                ح = { 0، � EQ \F(-5;3) �}





4س2 - 100 = 0


الحل


( 2 س + 10 ) ( 2 س - 10 ) = 0


    2 س + 10 = 0          2 س - 10 = 0


2 س = - 10                   2 س = 10


    س = - 5                        س = 5


                ح = { - 5 ، 5 }





س2 - 49 = 0


الحل





( س + 7 ) ( س - 7 ) = 0


        س + 7 = 0            س - 7 = 0


            س = - 7                 س = 7


                ح = { - 7 ، 7 }





س2 - 36 = 0


الحل





( س + 6 ) ( س - 6 ) = 0


       س + 6 = 0              س - 6 = 0


             س = - 6                 س = 6


                  ح = { - 6 ، 6 }





س2 - 16 = 0


الحل





( س + 4  ) ( س - 4  ) = 0


        س + 4 = 0              س - 4 = 0


        س = - 4                 س = 4


                  ح = { -4 ، 4 }





4 س2 - 8 س = 0


الحل


4س ( س - 2  ) = 0


4 س = 0                   س - 2 = 0


   س = 0                         س = 2





               


                   ح = { 0 ، 2 }





2 س2 - 11 س = 0


الحل


س ( 2س - 11 ) = 0


س = 0                       2 س - 11 = 0


                                2 س = 11


                                   س = � EQ \F(11;2) �


                ح = { 0 ، � EQ \F(11;2) �}





س2 - 2 س – 8  = 0


الحل


س2 - 2 س - 8 = 0


س2 - 2 س = 8


س2 - 2 س + 21 = 8 + 21


( س - 1 )2 = 9


        س - 1 =     3


  س - 1 = 3                   س - 1 = - 3


  س = 3 + 1                   س = - 3 + 1


  س = 4                          س = - 2


                ح = { 4 ، - 2 }





+








ــ








4س2 + 16 س – 20  = 0


الحل


س2 + 4 س - 5 = 0


س2 + 4 س = 5


س2 + 4 س + 22 = 5 + 22


( س + 2 )2 = 9


        س + 2 =     3


  س + 2 = 3                 س + 2 = - 3


  س = 3 - 2                 س = - 3 - 2


  س = 1                       س = - 5


                ح = { 1 ، - 5 }





+








ــ








3س2 - 30 س – 33  = 0


الحل


س2 - 10 س - 11 = 0


س2 - 10 س = 11


س2 - 10 س + 25 = 11 + 25


( س - 5 )2 = 36


        س - 5 =     6


  س - 5 = 6                 س - 5 = - 6


  س = 6 + 5                 س = - 6 + 5


  س = 11                     س = - 1


                ح = { 11 ، - 1 }





+








ــ








2س2 + 16 س – 18  = 0


الحل


س2 + 8 س - 9 = 0


س2 + 8 س = 9


س2 + 8 س + 24 = 9 + 24


( س + 4 )2 = 25


        س + 4 =     5


 س + 4 = 5                     س + 4 = - 5


 س = 5 - 4                     س = - 5 - 4


       س = 1                         س = - 9


                ح = { 1 ، - 9 }





+








ــ








6





  8





10





  5





6





� EQ \R(;        ) �





11





25





20





15





14





14





× م





  7





× م





7





 15





× م





� EQ \R(;    ) �





3





5





545





545





  12





12





12





� EQ \R(;    ) �





2





5





545





545





  5





  5





6





530





560





4





8





530





560





  5





10





� EQ \R(;    ) �





3





5





530





560





14





  7





7





530





560





8





8





16





× م





  2  





6





× م





� EQ \R(;    ) �





2





3





6





  8





× م





� EQ \R(;    ) �





2





8





× م





15





  15





× م





5





� EQ \R(;    ) �





2





5





× م





21





  21





      ،          ،  5





 ( � EQ \R(;11) �)2  = 11


 ( � EQ \R(;14) �)2  = 14      





            25 = 25     


  11 + 14 = 25


المثلث قائم الزاوية





� EQ \R(;        ) �





11





� EQ \R(;        ) �





14





13،  18  ،  22





213 = 169


218 = 324


222 = 384


169 + 324 ≠ 384





المثلث ليس قائم الزاوية





12،  16  ،  20





212 = 144


216 = 256


220 = 400


144 + 256 = 400





المثلث قائم الزاوية


























     5 س = 20





     س = 4





بالتعويض في المعادلة ( 3 ) بقيمة س :





2 × 4 + ص =  11





8 + ص = 11





ص = 11 ــ 8





ص = 3





          ح = { 4 ، 3 }








{


   





2 س + 3 ص = 11  ----------   (1)


   س ـــ    ص =  3   ----------   (2)





{


   





2 س + 3 ص = 11     --------   (3)


3 س ـــ 3 ص = 9       --------   (4)

















     3 س = 21





     س = 7





بالتعويض في المعادلة ( 1 ) بقيمة س : 





2× ( 7 ) + ص =  18





14 + ص = 18





ص = 18 ــ 14





ص = 4





          ح = { 7 ، 4 }








{


   





2 س + ص =  18  -----------   (1)


   س ـــ ص =   3   -----------   (2)

















     2 س = 12





     س = 6





بالتعويض في المعادلة ( 1 ) بقيمة س :





س + ص =  8





6 + ص = 8





ص = 8 ــ 6





ص = 2





          ح = { 6 ، 2 }








{


   





س + ص =  8  -----------   (1)


س ـــ ص =  4  -----------   (2)


























     3 س = 6





     س = 2





بالتعويض في المعادلة ( 2 ) بقيمة س :





س + ص =  3





2 + ص = 3





ص = 3 ــ 2





ص = 1





          ح = { 2 ، 1 }








{


   





4 س +  ص =  9  ----------   (1)


   س +  ص =  3   ----------   (2)





{


   





4 س + ص = 9     --------   (3)


ــ س ــ ص = ــ 3   --------   (4)


























     ــ 2 ص = ــ 4





     ص = 2





بالتعويض في المعادلة ( 2 ) بقيمة ... :





س ــ ص =  6





س ــ 2 = 6





س = 6 + 2





س = 8





          ح = { 8 ، 2 }








{


   





س ـــ 3 ص =  2   ----------   (1)  س ـــ    ص =  6   ----------   (2)





{


   





س ــ 3 ص = 2     --------   (3)


ــ س + ص = ــ 6     --------   (4)


























     19 س = 76





     س = 4





بالتعويض في المعادلة ( 1 ) بقيمة س :





2 × 4 + 3 ص =  17





8 + 3 ص = 17





3 ص = 17 ــ 8





3 ص = 9


 ص = 3





          ح = { 4 ، 3 }








{


   





2 س + 3 ص = 17  ----------   (1)


5 س ـــ 2 ص = 14  ----------   (2)





{


   





4 س + 6 ص = 34     --------   (3)


15 س ــ 6 ص = 42    --------   (4)





{


   





أ س + ب ص =  جـ  


م س ـــ ن ص =  د  





















































{


   





2 س = 4 ص  


   س = 3 ص ـــ 1





{


   





2 س ــ 4 ص = 0 


   س ــ 3 ص = ــ 1 





















































{


   





5 ص = ـــ 2 س ـــ 12   


   س ـــ 13 =  8 س 





{


   





2 س + 5 ص = ــ 12 


   س ــ 8 ص  = 13 





















































{


   





3 س = 2 ص + 5   


   س = 3 ص + 7
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3 س ــ 2 ص = 5 


   س ــ 3ص  = 7 
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4 سم





الرقم�
السؤال�
�
�
ص = 5 س - 16�
�
�
180�
�
�
8�
�
�
( 4 ، 3 )�
�
�
1017.36�
�
�
س2 + ص2 = 16�
�
�
113.04�
�
�
( 0 ، 8 )�
�
�
ص = 2 س�
�
�
72�
�
�
( 2 ، 5 )�
�
�
4�
�
�
{ 5 ، - 5 }�
�
�
7�
�
�
5 س + 3 ص = - 6�
�
�
{ 0 ، � EQ \F(3;7) � }�
�
�
� EQ \F(1;8) ��
�
�
ص = 3 س + 8�
�
�
502.4�
�
�
س = - 2�
�
�
6 ، 8 ، 10�
�
�
( س – 3 )2 + ( ص + 4 )2 = 81�
�
�
5�
�
�
6�
�
�
- 11�
�
�
س2 + 5 س = 24�
�
�
ص = 9�
�
�
- 6�
�
�
2�
�
�
9�
�






الرقم�
السؤال�
�
1�
في المعادلة س2 – 5 س + 9 = 0 تكون قيمة جـ�
�
2�
عند حل المعادلة 3 س2 – 7 س = 0 تكون مجموعة الحل�
�
3�
عند حل المعادلة س2 – 25 = 0 تكون مجموعة الحل�
�
4�
الأطوال التي تمثل أطوال أضلاع مثلث قائم الزاوية�
�
5�
المعادلة 3 ص = - 5 س – 6 على الصورة أ س + ب ص = جـ�
�
6�
طول القطعة المستقيمة التي طرفاها النقطتين ( 5 ، 7 ) ، ( 1 ، 4 )�
�
7�
عددان يزد أحدهما 5 عن الآخر وحاصل ضربهما 24�
�
8�
احداثيا منتصف قطعة مستقيمة طرفاها النقطتين ( 5 ، 2 ) ، ( 3 ، 4 )�
�
9�
ميل المستقيم المار في النقطتين ( 6 ، 4 ) ، ( - 2 ، 3 )�
�
10�
ميل المستقيم الذي معادلته ص = 2 س - 5�
�
11�
ميل المستقيم الذي معادلته ص + 6 س = 7�
�
12�
الجزء المقطوع من محور الصادات في معادلة المستقيم ص = 3 س – 11�
�
13�
معادلة مستقيم ميله 3 ويقطع محور الصادات في العدد 8�
�
14�
معادلة مستقيم يمر في نقطة الأصل وفي النقطة ( 3 ، 6 )�
�
15�
معادلة مستقيم يوازي محور السينات ويمر في النقطة ( 4 ، 9 )�
�
16�
معادلة مستقيم يوازي محور الصادات ويمر في النقطة ( - 2 ، 2 )�
�
17�
معادلة مستقيم ميله 5 ويمر في النقطة ( 2 ، - 6 )�
�
18�
معادلة الدائرة التي مركزها ( 3 ، - 4 ) وطول نصف قطرها 9�
�
19�
معادلة الدائرة التي مركزها ( 0 ، 0 ) وطول نصف قطرها 4�
�
20�
مركز الدائرة التي معادلتها ( س – 2 )2 + ( ص – 5 )2 = 49�
�
21�
مركز الدائرة التي معادلتها  س2 + ( ص + 8 )2 = 1�
�
22�
طول نصف قطر الدائرة التي معادلتها س2 + ص2 = 64�
�
23�
عدد أوجه مجسم مضلع له 12 حرفا و 8 رؤوس�
�
24�
حجم منشور بعدا قاعدته 5سم ، 4سم وارتفاعه 10سم�
�
25�
ارتفاع اسطوانة حجمها 100 سم3 ومساحة قاعدتها 25 سم2�
�
26�
ارتفاع منشور مساحته الجانبية 70 سم2 ومحيط قاعدته 10 سم�
�
27�
المساحة السطحية لكرة طول نصف قطرها 9 سم  ،  ( ط = 3.14 )�
�
28�
حجم كرة طول نصف قطر قاعدتها 3سم ، ( ط = 3.14 )�
�
29�
المساحة الجانبية لهرم ثلاثي قائم طول ضلع قاعدته 6سم وارتفاعه الجانبي 8سم�
�
30�
المساحة الكلية لمخروط طول نصف قطر قاعدته 10سم وطول مولده 6سم�
�
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المثلث أ ب جـ قائم الزاوية في ب


│أ ب │2 + │ب جـ │2 = │أ جـ │2





23 + 24 = │أ جـ │2





9 + 16 =  │أ جـ │2





25 = │أ جـ │2





وبأخذ الجذر التربيعي للطرفين





│أ جـ │ = 5





المثلث أ جـ د أطوال أضلاعه هي 


� EQ \R(;11) �  ،  5  ،  6





(� EQ \R(;11) �)2 = 11





25 = 25





26 = 36





11 + 25 + 36


من عكس نظرية فيثاغورس





نجد أن المثلث أ جـ د قائم الزاوية





5 سم





3 سم





 8





 4





 4





 6





12سم





9سم





6سم





12سم





×





و ( 3 ، 0 )





 م





( 3 ، - 2 )





×





×





جـ





×





د ( 0 ، ــ 5 )





ب ( 0 ، 3 )





أ ( 2 ، 4 )





×





×





س – 4 > - 8





- 6 س > - 12





2 س + 7 ≤  10





3 س – 15 ≤  6 س





 ×





 ×





( 2 ، 5 )





( 1 ، 4 )





س�
2�
1�
�
ص�
5�
�
�
( س ، ص )�
(2 ،  5  )�
(      ،       )�
�






 ×





س�
0�
1�
�
ص�
�
4�
�
( س ، ص )�
(      ،       )�
( 1  ،  4  )�
�






 ×





مجموعة الحل هي : (      ،       )





 ص = 2 س + 1     -----------  (1)


 ص = س + 3         ----------   (2)
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( 0 ، ــ1 )





( 1 ، 2 )





س�
0�
2�
�
ص�
-1�
�
�
( س ، ص )�
(0 ،  -1  )�
(      ،       )�
�






س�
3�
1�
�
ص�
�
2�
�
( س ، ص )�
(      ،       )�
( 1  ،  2  )�
�






مجموعة الحل هي : (      ،       )
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( س ، ص )�
(      ،       )�
(      ،       )�
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مجموعة الحل هي : (      ،       )





 ص = 3 س - 1     -----------  (1)


 ص =2  س            ----------   (2)





{


   





 ص = - س + 6     -----------  (1)


 ص = 5 س - 3      ----------   (2)





{


   








